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Löse das folgende Kreuzzahlrätsel. Die Summe aller 25 Ziffern muss 
106 betragen. Fülle bei weniger als 5 Stellen vorn mit Nullen auf.
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1. Zeile waagerecht : 39096 g - 17905 g
2. Zeile waagerecht : 29555 g + 66400 g
3. Zeile waagerecht : 42146 g - 33933 g
4. Zeile waagerecht : 91618 g - 83277 g
5. Zeile waagerecht : 12284 g + 79680 g


1. Spalte senkrecht : 87553 g - 58544 g
2. Spalte senkrecht : 10183 g +  5698 g
3. Spalte senkrecht : 43469 g - 24230 g
4. Spalte senkrecht : 59566 g + 35580 g
5. Spalte senkrecht :  3196 g + 12118 g

Diagonale von links oben nach rechts unten :
27010 g - 1766 g

[bookmark: _GoBack]Diagonale von links unten nach rechts oben :
34663 g + 63588 g
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